

昨日,央视新闻频道播出《我的支教故事》,来自漳州的她讲述与妈妈的“双向奔赴”—— 凡事尽己所能 但求无愧我心

7月10日凌晨,在CCTV-13央视新闻频道最新一期《零点故事·我的支教故事》报道中,我们发现了一位漳州教师的身影。

她就是前不久木垒县中等职业技术学校2024届高三毕业典礼暨成人礼上,“娜扎”们都来找合影的那位叶老师——叶思泓。本报6月6日以《“叶老师,我成人了,要与您合照!”》为题,娓娓道出叶思泓与木垒中职学生的情缘:“成人礼现场有个环节是给高三老师献花,而她成了唯一的高三没有教学生,但也在接受献花行列里的老师。”

近期,叶思泓刚结束为期一年半的援疆支教活动,回到家乡漳州。昨日,央视的这则《两次支教 与妈妈的“双向奔赴”》报道长4分多钟。根据央视新闻客户端提供的数据,这则新闻累计已有73万的观看次数。

母女“双向奔赴” 本报多次关注

2023年2月,来自漳州一职校的叶思泓随教育部“组团式”援疆漳州市支教团队,投身大西北,先后入木垒县中等职业技术学校、木垒县中学支教。此前,叶思泓有过一段援疆的经历——2021年在宁夏中卫职业学校支教。

两次支教大西北,叶思泓可谓追寻母亲叶惠枝的脚步。叶惠枝是漳州高新职业技术学校(原二职校)高级体育教师,2012年援疆,在宁夏固原市彭阳四中支教;2020年援疆,到吉木萨尔县二中支教,承担起八年级三个班的体育课和校田径队训练工作。

叶思泓两次支教的过程中,母女俩在电话里讨论最多的,就是教学工作。妈妈时常鼓励她,“没有什么困难不可逾越,加油。”班上的孩子成绩提高了,她也会第一时间告诉妈妈。

叶思泓认为自己和妈妈是“双向奔赴”。到新疆后,她特意去了叶惠枝当年支教的吉木萨尔县,拍了一张和妈妈同场景的照片。

2021年以来,《闽南日报》多次关注叶惠枝叶思泓母女的支教事迹。《母女支教大西北 异地共谱“山海情”》《教师·母女·战友》《新疆木垒大雪纷飞,我心向阳不负韶华》《叶思泓:“我试着走进孩子的内心,与他们共情。”》等文章先后刊登见报。

她们“亮相”央视 讲述支教故事

今年6月,那篇《“叶老师,我成人了,要与您合照!”》一经刊出,迅速引发关注。闽南日报公众号及时转载,关注度持续升温。感人的事例打动了央视总台记者刘飞飞。她很快联系上叶思泓,深入实地采

访,并视频连线叶惠枝。

“又是一年毕业季,每年的这个时候,都有一批学子,离开城市,走进乡村,从一个校园来到另一个校园,成为支教老师。央视新闻频道适时推出《我的支教故事》系列报道。我们是在《闽南日报》等媒体的新闻里看到你和妈妈的支教故事,觉得挺有意思,就想做一期采访。”刘飞飞清晰地说明来意。

经过采访、拍摄、剪辑一系列流程,《两次支教 与妈妈的“双向奔赴”》报道收入《零点故事·我的支教故事》系列,昨日在央视新闻频道播出。

于是,叶思泓和妈妈叶惠枝平生第一次“亮相”央视。

受宠若惊之余 不忘师者初心

叶思泓想不到自己和母亲居然上了央视。“学生、同事、朋友发现后,第一时间给我发信息。早晨醒来,微信就跳出一连串喜报。”叶思泓不免受宠若惊:“能上央视新闻,无疑是对我工作的肯定,我感到很荣幸。应该说,援疆支教的老师还有很多,他们都书写着各自平凡的精彩。”

道别她的学生、道别她在新疆结识的干亲——央视的报道里,叶思泓几个忍泪的镜头挺感人,足见她对新疆的眷念:“我舍不得这里最大的一个原因,也是舍不得这里的人吧。我也想把我的爱留在这里,如果需要的话,我还是会选择走出来。”

回顾两段支教经历,叶思泓简单道出“顺从内心”四个字。她这样剖析自己的初心:“我从孩子的眼中看到渴望知识的眼神,这让我很感动。作为师者,我只是踏踏实实地做好每一天的工作,勤恳,不懈怠。凡事尽己所能,但求无愧我心。”

◎本报记者 黄舒哲 文/供图



央视《两次支教 与妈妈的“双向奔赴”》报道截图



援疆支教活动进入尾声之际,叶思泓在木垒中学接受央视记者采访。

莫把工地当乐园

西湖生态公园游乐园未完工,勿进!



有人扒开围挡溜进游乐园工地



小朋友在工地上玩跷跷板

本报讯(记者 王琳雅 文/图)近来,尽管西湖生态公园游乐园工地的大门还紧紧关闭,施工的热潮尚未退去,但不少好奇的市民已经迫不及待地扒开围挡,偷偷溜进去玩耍。然而,在这片看似轻松惬意的游乐园,却隐藏着不少安全隐患。随意丢弃的扫帚、器械包装袋等施工垃圾散落一地,设施也无人维护。更令人担忧的是,游乐场的照明系统尚未完善,一到晚上便陷入一片漆黑,如同被未知的迷雾所笼罩,这使得原本就存在的安全隐患更加凸显,让人不禁为游客的安全捏一把汗。

7月9日傍晚,当太阳西沉,晚霞暗淡,凉风习习之时,瑞京西路附近的西湖生态园外侧的围挡,已经被好奇的市民扒开了一个缺口。他们像探险家一样,扒开围挡,开辟出一条小道,兴奋地踏入这片未知的乐园。记者走进公园,只见各种游乐设施多数已安装完毕,儿童游乐园的雏形已经显现。然而,被随意丢弃地上的垃圾,让小朋友们的游玩充满了危险。记者不禁担忧:这样的环境,真的适合孩子们玩耍吗?

前来游玩的市民中,不乏以家庭为单位的组合。老人、青年男女、还有孩子,他们或跨越

障碍或绕开障碍,从游乐园外侧走到内侧,一脚深一脚浅,仿佛在进行一场冒险游戏。然而,这场游戏却充满了未知和危险。

随着夜色的降临,游乐园变得更加幽暗。有些市民开始抱怨:游乐园的照明怎么还没弄好?如果小孩玩耍的时候出事了怎么办?他们的担忧并非多余,因为在这片未开放的区域里,每一个角落都可能隐藏着安全隐患。

对此,西湖生态园的管理人员也感到十分无奈。他们表示,尽管多次劝阻市民不要进入游玩,但效果甚微。越来越多的人涌入公园,不仅影响了整个园区工程的施工进度,也给游客自身带来了极大的安全隐患。

管理人员说,他们很能理解附近居民的心情。这片区域原来没有游乐园,游乐园从启动建设时候起就引起了附近市民的关注。但目前园区仍在改造提升中,游客擅自闯入确实存在很大的安全隐患。他们将会采取措施劝阻游客入园,并希望市民们能够再耐心等待一段时间,等到游乐园正式开放后,再在安全和舒适的环境下游玩。

遗失声明

▲南靖县吴丽桂不慎遗失《职工养老保险手册》,社会保障号码:350627197407234525,声明作废。

▲父亲钟辉、母亲毛立芬不慎遗失2018年7月30日出生,姓名为钟林宸的《出生医学证明》壹份,出生证编号:R.3502895990,现声明作废。

▲父亲何燕生、母亲何丽云不慎遗失孩儿何佳妮的《出生医学证明》,出生证编号:F350311079,现声明作废。

▲父亲何燕生、母亲何丽云不慎遗失孩儿何显堂的《出生医学证明》,出生证编号:O350216581,现声明作废。

▲龙海北洲基督教堂因不慎遗失中国工商银行(龙海支行)基本存款账户《开户许可证》,开户许可证核准号:J3991001938501,账号:1409020209600118786,声明作废。

▲漳州市龙海集友塑料有限公司漳州经营部职工王荣胜不慎遗失《职工养老保险手册》,社会保障号码:350621196407121050,声明作废。

遗失声明 庄来发(身份证号码:350621194509024738)不慎将与漳州高新区建设局、漳州高新区征迁安置服务中心、颜厝镇人民政府签订的漳州市南江滨路VI标水利工程施工项目、漳州东环城路及其连接线项目、南江滨路与马洲大桥连接线项目、马洲污水处理厂一期(含配套道路及泄洪通道)项目产权调换房屋安置协议书原件遗失,协议书编号:WT033,特此声明作废。

声明人:庄来发 2024年7月10日

声明

原址在漳州市弥勒坑村房屋,现拆迁安置于漳州市芗城区西洋坪路88号金湖小区6幢708室,漳州市芗城区西洋坪路88号金湖小区6幢307室。今林阿龙申请上述安置房权属登记,现漳州不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按照相关规定向中心申办不动产权证。

声明人:林阿龙 2024年7月10日

迁坟公告

因漳州市龙海区颜厝镇庵前村生命公园项目建设需要,决定对庵前村诗坑一组荔枝园等村用地(具体范围以规划用地红线图为准)进行征地拆迁。凡在该用地范围内的坟墓归属者自本公告发布之日起十五日内,到漳州市龙海区颜厝镇庵前村村民委员会办理迁坟手续。逾期未迁的,将视为无主坟由以上涉及的村代办迁坟各项工作。

特此公告。
联系地址和联系人:
漳州市龙海区颜厝镇庵前村村民委员会
郑伯顺 13859273330
漳州市龙海区颜厝镇庵前村村民委员会
2024年7月10日



福建漳州核电厂5、6号机组选址阶段 环境影响评价公众参与第二次信息公告

根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)等有关法规、文件的要求,建设项目环境影响报告书征求意见稿形成后,建设单位应当公开相关信息,征求与该建设项目环境影响评价有关的意见。

现将《福建漳州核电厂5、6号机组环境影响报告书(选址阶段)》征求意见稿进行公示,供社会各界关心福建漳州核电厂5、6号机组工程项目的公众浏览查阅。具体公告信息如下:

(一)环境影响报告书征求意见稿的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:

公众可致电或致函联系建设单位查阅《福建漳州核电厂5、6号机组环境影响报告书(选址阶段)》征求意见稿全本,也可通过中核国电漳州能源有限公司官网查阅环境影响报告书征求意见稿相关内容,网络链接如下:

https://www.cnnp.com.cn/cnnp/cydwz62/zhdgzmyyxs/hdchaqx14/1438736/index.html

如需索取其他补充信息,请通过书面形式(信件或传真)至建设单位申请,涉密内容按国家相关法规执行。

联系人:陈敏敏
联系电话:0596-8636812
电子邮件:zz-gzcy@cnnp.com.cn

通讯地址:福建省漳州市云霄县列屿镇城内村城东999号 党建群工处

邮编:363300

(二)征求意见的公众范围:

本次征求意见范围为以福建漳州核电厂5、6号机组反应堆为中心,半径15km内范围的公民、法人和其他组织,环境影响评价范围之外的公民、法人和其他组织如对本建设项目环境影响评价有任何疑问或建议意见,建设单位也将认真听取。

(三)公众提出意见的方式和途径:

公告期间,如您有任何意见或建议,请填写《建设项目环境影响评价公众意见表》,并以(一)中的地址通过邮件、信函等方式反馈建设单位,以便我们及时向您反馈相关信息。

注:公众在提交意见时,应当提供有效的联系方式。国家鼓励公众采用实名方式提交意见并提供常住地址。

(四)公众意见表的网络链接:

公众可登录以下网络链接,下载公众意见表并按照规定格式要求填写:
https://www.cnnp.com.cn/cnnp/cydwz62/zhdgzmyyxs/hdchaqx14/1438736/index.html

(五)公众提出意见的起止时间:2024年7月3日至2024年7月16日。